



## **В Краснодаре директор организации признан виновным в оказании услуги, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей**

Собранные следственным отделом по Прикубанскому округу города Краснодара краевого управления СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору ООО «Ноябрь» Андрею Максименко. Он признан виновным оказании услуги, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителя (ч.1 ст.238 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что предприятие осуществляло эксплуатацию наружных сетей ряда многоквартирных домов по улице Дзержинского. При этом она производилась с нарушениями правил технической эксплуатации тепловых энергоустановок. В результате ненадлежащего оказания услуг по теплоснабжению и горячему водоснабжению в сентябре 2015 года в одном из домов произошел прорыв труб с горячей водой в квартиры, в результате чего одному из жильцов был причинен ожог нижних конечностей.

Приговором суда Максименко назначено наказание в виде штрафа в размере 80 тысяч рублей.

22 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1049028>